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Análisis de la oferta



Síntesis Eventos MICE Año 2022

869
Eventos 

MODALIDAD 

752
C&C

117
F&E

64%
Nivel 2019

85%
Nivel 2019

66%
Nivel 2019

ESTACIONALIDAD 

2,4
C&C

3,6
F&E

DURACIÓN PROMEDIO 
(Días)

Oct. y Nov.: meses con más eventos

C&C

F&E

Fuente: DGIMO Entur



DISTRIBUCIÓN POR MES

Modalidad de los eventos

DISTRIBUCIÓN POR AÑO



Duración promedio (días)

2022 2019

C&C 2,4 2,14

F&E 3,6 3,2

Duración de los eventos

DISTRIBUCIÓN SEGÚN CANTIDAD DE DÍAS



Tipos de eventos y sedes

Tipo de evento Tipo de sede



Principales sedes - Evolución 2016-22

Congresos y Convenciones Ferias y Exposiciones



Temáticas de los eventos 2022

C&C F&E



Evolución de las temáticas 2016-2022

Congresos y Convenciones Ferias y Exposiciones



Análisis de la demanda



Residencia

25%

17%

8%

   Estadía y alojamiento

5,2

noches 
promedio

Hotel 4

Hotel 3

Hotel 5

Vivienda propia, 
familiar

47%

15%

8%

13%

Intención de regreso

97%

Regresaría 
a CABA

Grupo de viaje y medio de arribo    Actividades realizadas Intención de regreso

84%

7%

3%

Actividades 
nocturnas

Museos

Espectáculos 
de tango

City Tour

46%

28%

34%

32%

Base: 216 residentes internacionales

Principales resultados: Visitantes internacionales

1% 
excursionistas

*provenientes de Uruguay

personas 
promedio

2,8

Vivienda 
alquilada 8%

1#
Vacaciones/Ocio
2#
Otras reuniones
3#
Negocios
4#
Estudios



Principales resultados: Visitantes nacionales

Residencia

Nacionales

33%

16%

15%

   Estadía y alojamiento

4,7

noches 
promedio

Hotel 4

Hotel 3

Hotel 5

Vivienda propia, 
familiar

43%

17%

17%

7%

Intención de regreso

98%

Regresaría 
a CABA

Grupo de viaje y medio de arribo    Actividades realizadas Intención de regreso

personas 
promedio

38%

28%

24%

Actividades 
nocturnas

Teatros/Cines

Museos

City Tour

57%

25%

25%

13%

1#
Otras reuniones
2#
Vacaciones/Ocio
3#
Negocios

Base: 216 residentes nacionales

2,9

promedio

25% 
son excursionistas

Vivienda 
alquilada

7%

4#
Visita familiares/amigos



Principales resultados: Asistentes F&E
Residencia

40%

17%

11%

37%

15%

14%

   Estadía y alojamiento

5,6 internacionales5,6
5,8 nacionales

Noches 
promedio

Hotel 4

Hotel 3

Vivienda 
alquilada

Vivienda propia, 
familiar

52%

15%

Vivienda propia, Vivienda propia, 6%

9%

Intención de regreso

98%

Regresaría 
a CABA

Grupo de viaje y medio de arribo    Actividades realizadas Intención de regreso

80%

4%

5%

Actividades 
nocturnas

Museos

Espectáculos de 
tango

City Tour

49%

28%

26%

28%

Base: 201 encuestas en ferias y exposiciones

personas 
promedio

32%

26%

17%

5%

23%

32%

28%

53%

25%

8%

10%

Hotel 5 6% 5%
2% internacionales

*provenientes de Uruguay*provenientes de Uruguay

35% nacionales

Excursionistas

4,1 internacionales4,1
4,9 nacionales

1#     2#
Vacaciones/Ocio
2#     1#
Negocios
3#      3#
Otras reuniones
4#       4#
Visita familiares/amigos

NacionalesInternacionales

5% -

6% 20%Teatros/Cines



Principales resultados: Asistentes C&C
Residencia

17%

11%

11%

30%

17%

15%

   Estadía y alojamiento Intención de regreso

97%

Regresaría 
a CABA

Grupo de viaje y medio de arribo    Actividades realizadas Intención de regreso

Base: 231 encuestas en congresos y convenciones

4,9 internacionales4,9
2,6 nacionales

Noches 
promedio

- internacionales

16% nacionales

Excursionistas

88%

2%

1%

Museos

Espectáculos de 
tango

City Tour

43%

27%

41%

34%

personas 
promedio

51%

23%

20%

60%

23%

13%

16%
1,8 internacionales1,8

1,2 nacionales

1#     2#
Vacaciones/Ocio
2#     1#
Otras reuniones
3#      4#
Estudios

4#       3#
Negocios

NacionalesInternacionales

8% -

14% 29%Teatros/Cines

Hotel 4

Hotel 5

Vivienda 
alquilada

Vivienda propia, 
familiar

43%

18%

8%

15%

49%

8%

9%

11%Hotel 3

Vivienda propia, Vivienda propia, 10% 18%

Actividades 
nocturnas



Tipo de asistente

Base: Total muestra

Internacionales Nacionales

Asistente al 
evento

Expositor/Orador
/Personal stands

Organizador/
Sponsor Otro



Residencia de los visitantes 
Internacionales Nacionales

Base: Total muestra



Alojamiento en CABA

Base: Aquellos pasan una noche o más en CABA 

25% 
de excursionistas nacionales

1%
de excursionistas internacionales 



Medio de transporte a CABA

Base: Total muestra



Actividades en CABA

Base: Aquellos que manifestaron realizar actividades 

38% 
de nacionales no realizó actividades

15%
de internacionales no realizó actividades 

*En otras se destacan actividades relacionadas a gastronomía.



Forma de organización del viaje

Base: Total muestra

Internacionales Nacionales

Servicios 
individuales Invitado Paquete 

organizador
Paquete 
agencia



Compras realizadas en CABA

Base: Aquellos que realizaron compras en CABA 

31% 
de nacionales no realizaron compras

14%
de internacionales no realizaron compras



Calificación de servicios de CABA 

Internacionales Nacionales

Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo Muy malo

Base: Encuestados que vivenciaron alguno de estos servicios



Frecuencia de visita a CABA 

Base: Total muestra

Internacionales Nacionales

Primera Vez Esporádicamente Una vez al año Varias veces al año



Intención de regreso a CABA 

98%98%

Intención de regreso a CABA Motivos de regreso 

Base: Total muestra Base: Quienes manifestaron intención de regresar a CABA



Dirección General de Inteligencia de Mercado y Observatorio 
Ente de Turismo de la Ciudad de Buenos Aires




